
PREDA, ANA-MARIA 

Membru corespondent 

Prof. univ. dr., economist 

Data şi locul naşterii: 13 iunie 1953, Bucureşti 

 

Studii: absolventă a Academiei de Studii Economice Bucureşti, Facultatea de 

Cibernetică Economică şi Statistică, Secţia cibernetică economică, a 4 cursuri 

de perfecţionare în domeniul informaticii şi contabilităţii şi a unui curs de specializare ca formator în 

informatică în Franţa. Este doctor în ştiinţe economice, specialitatea contabilitate (1989), cu teza de 

doctorat Model de valorificare optimă a informaţiilor financiar-contabile în conducerea întreprinderilor 

industriale, în condiţiile prelucrării automate a datelor. 

Activitatea profesională: programator/instructor la Institutul Central pentru Conducere şi Informatică 

(ICI), în perioada 1977-1989, expert instructor la Centrul de Pregătire în Informatică (CPI), până în 

1994, şi cadru didactic la Universitatea Româno-Americană Bucureşti, din 1995. Este profesor 

universitar din anul 2002, iar în perioada 1997-2008 a fost decan al Facultăţii de Management - 

Marketing. 

Activitatea didactică: a fost desfăşurată (1) ca instructor/expert instructor în cadrul departamentului de 

învăţământ din cadrul ICI/CPI (1978-1994), fiind recunoscută ca un reputat specialist în domeniul 

microcalculatoarelor şi calculatoarelor personale; a proiectat şi susţinut primele programe de formare şi 

perfecţionare în aceste domenii şi a elaborat produse-software de tip e-learning (software educaţional 

pentru instruire/autoinstruire asistată de calculator), bazate pe microcalculatoare, pentru elevii de liceu 

şi absolvenţii de învăţământ mediu sau superior; în 1985 şi 1987, a susţinut cursuri la Centrul de 

Şcolarizare Robotron-Leipzig şi NUŢ - Sofia; după 1990, a iniţiat cursuri de contabilitate informatizată; 

(2) în calitate de cadru didactic la Universitatea Româno-Americană din Bucureşti, unde este titularul 

mai multor cursuri din ciclul de licenţă şi masterat, în domeniile: informatică, contabilitate, sisteme 

informatice financiar-contabile, contabilitate managerială, managementul performanţei. 

Activitatea ştiinţifică: este orientată în domeniul economiei, respectiv al aplicaţiilor informaticii în 

economie şi al instruirii asistate de calculator; se materializează prin implicarea în peste 12 contracte de 

cercetare din cadrul programelor naţionale de cercetare ştiinţifică, participarea la proiecte de cercetare 

internaţionale, între care un grant educaţional cu finanţare din SUA, realizarea, pe bază de contracte cu 

beneficiarii, a unor studii, produse-software aplicative pentru microcalculatoare, programe de instruire 

personalizate şi activităţi de consultanţă. Rezultatele obţinute din activitatea de cercetare au fost 

comunicate prin participarea la conferinţe, simpozioane şi seminarii de specialitate sau prin publicarea 

unor articole sau cărţi. 

Publicaţii: activitatea publicistică, derivată din cea ştiinţifică, poate fi sintetizată astfel: (1) cărţi 

publicate, între care: Applied Business Management, Editura Universitară, Bucureşti, 2009, coautor; 

Bazele informaticii, ediţia a 4-a, Editura Pro Universitaria, Bucureşti, 2008; Contabilitate generală, 

Editura Sylvi, Bucureşti, ediţiile 1999, 2001, coautor; MANSTRAT – Simulare decizională privind 

managementul strategic al firmei, Centrul Editorial Poligrafic ASE, Bucureşti, 1998, coautor; Informatică 

aplicată în economie – Baze de date şi sisteme de gestiune a bazelor de date, Editura Didactică şi 



Pedagogică, Bucureşti, 1997 ş.a.; (2) articole: E-Learning – A Romanian Priority in the Context of EU 

Integration în The Proceedings of the Ninth International Conference on Informatics in Economy IE-

2009, Bucharest, Romania, May 7-8, 2009, ASE Publishing House, 2009 (prim autor); The Business 

Intelligence Challenge for the Modern Management în revista Optimum Q, nr. 3-4/2008 (prim autor); 

Business Intelligence Dashboards – An Educational Approach în revista Review of Management and 

Economical Engineering, vol. 7, No. 7, 2008 (prim autor); Controlling Solutions with MS-Dynamics, în 

revista Accounting and Management Information Systems Supplement / 2008 (prim autor); Value 

Creation Through Business Intelligence, în revista Accounting and Management Information Systems 

nr.21/2007 (prim autor) ş.a. 

Distincţii: Ordinul Meritul pentru învăţământ în grad de cavaler, conferit prin Decretul preşedintelui 

României nr. 1097/10.12.2004, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 1181/13.12.2004. 

Afilieri: membru corespondent al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România, membru al Corpului 

Experţilor Contabili şi Contabililor Autorizaţi din România, membru al Comitetului Român al Distribuţiei şi 

al Asociaţiei Române de Marketing. 

 


